

2017年11月7日

星期二 农历丁酉年九月十九

中共濮阳市委主管

濮阳日报社主办

第 9141 期

国内统一刊号:CN41-0010 邮发代号:35-33 今日8版



何雄带领市级领导干部在清丰县 单拐革命旧址重温入党誓词

本报讯 (记者 王振巍) 深秋时节, 金风和煦, 龙都大地沐浴在温暖的阳光 下。在全市上下认真学习宣传贯彻党的 十九大精神之际,11月6日一早, 市委 书记何雄带领市级领导干部到清丰县单 拐革命旧址,瞻仰革命遗址、重温入党誓

踏寻先烈足迹,感悟革命精神。在 冀鲁豫边区抗战史实展馆,何雄一行缓 缓走过一个个展厅,一组组雕塑、一幅幅 图片、一段段文字、一件件工具,仿佛把 大家带回了当年冀鲁豫边区人民风餐 露宿、顽强拼搏、奋勇杀敌的恢宏场景。 何雄说,我们要通过瞻仰革命遗址,回顾 革命历史, 学习革命传统, 传承革命精 神,切实做到不忘初心、牢记使命、坚定 信念、感恩奋进,按照党的十九大指引的 方向努力走好新时代长征路, 为实现中 华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

"我志愿加入中国共产党,拥护党 的纲领, 遵守党的章程, 履行党员义 务,执行党的决定,严守党的纪律,保 守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为 共产主义奋斗终身,随时准备为党和人 民牺牲一切,永不叛党。"参观结束后, 在冀鲁豫边区抗战史实展馆外, 面对鲜 红的中国共产党党旗,何雄带领大家庄 严地重温了人党誓词。这是一次深刻的 党性教育和思想政治教育, 也是一次灵



11月6日,市委书记何雄带领市级领导干部到清丰县单拐革命旧址,瞻仰革命遗址、重温入党誓词。

本报记者 僧少琴 摄

魂上的洗礼和升华, 让大家在新时代对 党的初心和使命有了更加深刻的理解和

市领导徐兰峰、郑大文、王建双、邵 景良、王载文、余广庆、张锦印、黄亚雄、贾 祖贫、成定伟、卢志勇、闫西良、管永国、 吴新普、王天阳、张怀玺、杜跃武,以及 徐哲、张志强、陈景涛、马宜品、刘同凯出

■毫不动摇把党建设得更加坚强有力

——九论学习贯彻党的十九大精神

●西昌卫星发射中心

25 次北斗卫星发射任务全部成功创纪录

(以上均见今日第三版)







扫描下载"濮阳就业"手机 4>> 扫描关注"濮阳就业"微信公众号

我市通报 4 起环境违法典型案件

本报讯 (记者 侯科建) 11 月 6 日,我市召 开西部工业区环境违法企业查处情况新闻发 布会,通报了4起环境违法典型案件查处情 况。来自省、市多家新闻媒体参加新闻发布会。

据了解,今年9月初以来,我市开展了为 期2个月的西部工业区水污染防治执法检查 专项行动,对辖区内涉水工业企业全面排查, 全面掌握企业废水设施运转、排放、监测等情 况,重点检查企业 COD(化学需氧量)和氨氮在 线监测设施是否正常运行、是否私设暗管、是 否存在偷排现象,对工业区内所有涉水企业提 取水样进行监测,对污染行为零容忍,发现违 法行为依法从快、从严处理。

行动开展以来,检查专项行动共出动车辆 200 余辆次, 排查企业 219 家次, 取水样 169 个,张贴有奖悬赏公告360余份,购置价值58 万元的暗管探测仪 1部,对 13家重点涉水企业 厂界四周进行探测,形成了水污染防治的高压 态势。截至目前,共查处违法排污案件8起,其 中私设暗管违法排污2起、企业超标排污5起、 垃圾渗滤液倾倒市政管网1起。

4起环境违法典型案件分别为:

1.濮阳泓天威药业有限公司,通过雨水管 网以逃避监管的方式非法排放污水。

2.濮阳市龙基实业有限公司,利用私设的 暗管向地下市政管网排放大量废水。其中,废 水 COD 浓度为 16900mg/L,超标 110 余倍。

3.5 家企业排入市第二污水处理厂的污水 存在超标问题。其中,濮阳泓天威药业有限公 司、濮阳市班德路化学有限公司、濮阳市瑞森 石油化工有限公司等3家企业超标严重。

4.市城区多个垃圾中转站存在向市政管网 倾倒大量垃圾渗滤液行为。经监测,垃圾渗滤液原 液的 COD 浓度高达 34836mg/L、氨氮 913 mg/L,且含有一类重金属砷和汞。部分超高浓 度渗滤液排向市第二污水处理厂,对市第二污 水处理厂运行安全造成威胁。目前案件已进入 法律程序。

本报讯 (记者 王振巍) 11 月 6 日, 市委 书记何雄带队到清丰县、市城乡一体化示范区 调研重点项目建设。何雄强调,要深入贯彻落实 党的十九大精神, 始终抓住重点项目建设不放 松,加大力度、加快进度,再掀重点项目建设热 潮,努力以重点项目建设扩大投资、拉动发展、 积聚后劲。市领导王载文、余广庆、管永国,市城 乡一体化示范区党工委书记马宜品参加调研。

清丰县城区河道网络丰富,做好做活水系 治理这篇文章,对进一步完善城市功能、提高城 市品位具有重要意义。在听取清丰县水系治理 规划和项目实施情况汇报后,何雄给予充分肯 定。他指出,城市水系建设符合党的十九大关于 生态文明建设的要求,符合濮阳转型发展、赶超 发展的要求,希望各级相关部门坚持高起点规 划、高标准建设,严格程序,规范运作,强化责 任,确保质量,真正把有限的水资源开发好、利 用好,做好做活水文章,把水系治理工程打造成 为人民群众放心和满意的精品工程。

公园、游园是城市居民主要的游憩空间。濮 清快速通道旁新建成的南园景色宜人,已成为 当地群众休闲、游玩的好去处。何雄对此表示肯 定。他说,公园、游园是城市的名片,要继续加大 力度,提升景观层次,彰显文化特色和历史底 蕴,不断提高城市品位、完善城市功能,为广大 市民打造良好的休闲娱乐场所。

何雄十分关心全市党校教学科研和基础设 施建设情况。他先后到清丰县委党校新校区项 目、市委党校新校区项目现场进行实地察看,详 细了解新校区规划建设情况。何雄指出.党校新 校区建设适应新时代党员干部教育培训的需 要,将极大地改善我市干部教育培训的办学条 件,推动干部教育培训模式、管理机制、学科建 设及后勤服务的改革与创新, 为建设高素质的 党员干部队伍提供有力保障。他希望相关建设 单位密切配合,齐心协力,共同把好质量关、进 度关,增强安全意识,注意施工安全;各项目责 任单位发扬吃苦耐劳的精神,尽职尽责,加快进 度;有关部门全力配合,做好服务,确保项目顺 利推进、如期竣工。

市工人文化宫项目是我市政治文化活动中 心、职工综合服务中心、地标性景观建筑,目前 已建成投入使用。何雄在项目现场指出,市工人 文化宫作为职工群众学习知识、增长才干、陶冶 情操、进行文化娱乐活动的"学校和乐园",在服 务社会、丰富广大职工群众精神文化生活方面 发挥了重要作用。各级各有关部门要高度重视

市工人文化宫建设发展,进一步加快市工人文化宫基础设施建设,完善 周边配套服务,不断提高服务水平。

听汇报,看展板,问民意。在市城乡一体化示范区濮北棚户区改造项 目建设现场,何雄详细了解工作进展情况,与基层干部群众亲切交谈,对 基层干部的辛苦工作表示慰问,对群众的理解支持表示感谢,勉励大家 继续加大工作力度,加快项目建设进度,在确保质量和安全的前提下,确 保项目早日建成、群众早日受益。(下转第二版)



坚决把全面从严治党主体责任扛稳抓牢

中共濮阳市委书记 何雄

勇于自我革命,从严管党治党,是中国共产 党最鲜明的品格。党的十九大深刻分析我们党 面临的执政环境和影响党的先进性、弱化党的 纯洁性的因素,对全面从严治党作出新部署新 要求。不折不扣贯彻落实党的十九大精神,必须 把抓好党建作为最大的政绩,紧紧扭住全面从 严治党主体责任这个牛鼻子,切实把主体责任 作为政治责任、分内责任扛稳抓牢,持续推进 全面从严治党向纵深拓展,为濮阳赶超发展、 科学发展营造风清气正、干事创业的良好政治

今年年初以来, 市委严格按照中央和省委 有关党委主体责任的安排和部署, 科学把握压 实主体责任的重大意义、精神实质和深刻内涵, 积极探索长效机制,建立完善全程记实、谈话、 述责述廉、督查考核四项制度,创新打造"制度 集群",为干部系上"风纪扣",把权力关进"制度 笼"。我市压实主体责任的创新举措得到普遍认 可,上级新闻媒体纷纷宣传报道濮阳的经验。 今年2月,省委常委、省纪委书记任正晓来濮阳 实地调研主体责任工作并予以表扬。5月、6 月,省委、省纪委办公厅以信息专报刊载濮阳经 验。任正晓作出重要批示:"濮阳市委、市纪委做 实制度体系,压实'两个责任',注重常态长效的 做法值得重视,要跟踪了解实践效果,及时总结 推广。"

中国特色社会主义进入新时代,全面从严 治党要有新气象新作为。学习贯彻党的十九大 精神,推进濮阳新一轮赶超发展要有新突破新 进展。立足濮阳实际,推进全面从严治党,压实 主体责任,必须按照中央和省委要求,进一步落 实省委领导指示精神,在持续创新、执行制度、 压实责任、深化落实上下功夫。

——必须在持续创新上下功夫。创新是国 家和民族进步之魂, 也是各项工作源源不断进 步的不竭动力。

推行全程记实,以数据化、信息化的全程记 实系统为载体,对责任主体履责情况做到一事 一记、随做随记,实现全程留痕、有据可查。完善 谈话制度,突出践行监督执纪"第一种形态",采 取任前廉政谈话、廉政恳谈、督责约谈、提醒谈 话、诫勉谈话等多种方式,抓早抓小抓苗头,切 实教育为先、治病救人。规范述责述廉,瞄准"关 键少数",将责任清单落实情况作为述责述廉主 要内容,推进述责述廉制度规范化。强化督责考 责,对督查考核的主体、对象、方式方法、重点内 容、程序、结果运用等进行明确规定,增强考核 的严谨性和有效性。

小智治事,中智治人,大智治制。小切口推 动大变革,制度集群改变濮阳。创新性地着眼于 全程记实、谈话、述责述廉、督查考核四项制度, 出台系列文件,打造推动主体责任落实的"制 度集群",濮阳市的全面从严治党主体责任工作 取得良好开局。发展无止境,创新需持续。只有 持续创新思维举措,创新载体设计,创新方式方 法,才能实现全面从严治党主体责任向纵深推

——必须在执行制度上下功夫。制度设计、 制度建设、制度安排、制度完善、制度保障、制度 衔接,是一个完整的逻辑链条。让全面从严治党 主体责任落地生根,靠出台制度更要靠执行制 度。打造制度集群,最根本的是要严格执行系列 制度,不能让制度成为纸老虎、稻草人、泥菩萨, 形成破窗效应。

要明确目标任务,精心制订工作台账,抓好 全程记实平台建设和运转,对各项制度明确责 任主体,规定完成时限,确保落实管党治党责任 有章可循、有法可依、有的放矢。要强化专项督 查,根据《落实全面从严治党"两个责任"督查考 核办法》,重点就"两个责任"不重视、落实不力、 弄虚作假的开展专项督查。要加大考核力度,探 索建立主体责任评估系统,着力构建责任明确、 过程留痕、动态监督、预警提醒、同步督办的主 体责任信息化监督体系,并将考核结果作为评 价领导班子和领导干部的重要依据。

着力通过坚强有效的制度执行, 为治理找 抓手、为发展扫障碍、为未来打基础,不断增强 决策的稳定性、工作的连续性,更让制度思维成 为基本思维,让发展有保障,让全市人民对未来 有更美好的预期。

——必须在压实责任上下功夫。全面从严 治党,归根结底是个责任问题。责任压紧压实 了,就能管好党、治好党;反之,从严治党只会沦 为空谈。

要全面管责,在全市构筑起上下贯通的完 整链条,形成全市上下齐抓共管的工作格局。要 逐级定责,坚持明确责任、厘清边界,实现全面 从严治党主体责任履责有依、问责有据,同时完 善责任清单制度,逐级制订责任清单,让各级党 委班子、一把手和班子成员明白履行主体责任 应该干什么、怎么干。要层层负责,把落实主体 责任要求细化为具体工作措施, 层层签订目标 责任书, 层层扛起全面从严治党责任这尊"重 鼎"。要敢于问责,牢固树立铁腕执纪意识,对于 不履责、不守纪者,坚决打板子,既打疼形成震 慑,又打响警示他人。

当前,还有些单位对主体责任研究不透、领 会不深;有些责任书一签了之、束之高阁、不管 不问;有些停留在学习领会和表态阶段,光说不 练、没有抓实;有些在监督执纪上失之于宽松 软,通报批评、诫勉谈话多,组织处理、党政纪处 分少。存在这些"上热中温下冷"现象,表明责任 压实不够。要通过层层传导压力、多方压实责 任, 切实唤起做好全面从严治党主体责任工作 的思想自觉和行动自觉。(下转第二版)

总编室电话: 8990711 有奖挑错电话: 8990763 广告中心电话: 8934519 本版编辑: 赵 伟 电话: 8910677 投稿信箱: pyrb@163.com 发行部电话: 8990718 本报网址: http://www.pyxww.com